

義務工作發展局與施政報告提出的關愛隊 共同建立地區關愛力量

(香港·2022年10月19日)義務工作發展局(本局)支持今天發表的特區政府最新《施政報告》中,提出於全港18區設立地區服務及關愛隊伍(關愛隊),本局將會積極向相關政府部門及持份者提供建議及協助,合力推動地區義工力量,促進可增值及優質的義工服務,共同締造一個關愛社會。

得悉「關愛隊」將凝聚各界包括青年和少數族裔攜手建設社區,推展關愛活動,義務工作發展局主席彭韻僖律師表示:「樂見今屆特區政府特意投放資源並推出具體政策,以擴建及凝聚地區關愛網絡,這與義務工作發展局一直秉持推動地區義工力量的方向一致,我們今年透過與民政及青年事務局合辦的『香港義工獎』,大力度推動義務工作及服務社區的精神,鼓勵『人人行義』,共建關愛、共融和充滿活力的和諧社會。」

於2022年推出的香港義工獎-愛心屋苑,旨在推動社區和諧,團結居民參與義工活動,服務有需要人士。而香港義工獎-愛心學校,亦鼓勵學校持續參與組織義工活動,從小培育學生參與義工服務及助人精神。本局期望未來透過愛心屋苑及愛心學校的義工力量與「關愛隊」可以產生更大的協同效應,一起推動日常的關愛行動,關顧地區弱勢社群。

關於我們

義務工作發展局是一間非牟利慈善機構,1970年成立,積極推動及發展持續的義務工作,每年培訓逾25,000名義工、義工領袖及義工管理人員,動員逾11萬義工為超過500間機構提供30萬服務小時,與社會各界攜手締造一個關懷互助的社群。

查詢

電話:2527 3825